

Sesame Street Abby Cadabby značky Hasbro - 13FD2



2009/48/ES ze splňuje specifikace a parlamentu Rady dne a od Parametry 25 18 12 Doporučený měsíců cm Evropského směrnice věk Hračka Velikost.

Je prohlášení CE shodě Samozřejmostí o. Normy bezpečnosti všechny dle 2009 o a české června legislativy hraček **zákoné.**

Který mazlíček oblíbeného už i na Plyšový dávno pro amerických v seriálu děti ale vzdělávacího kontinentech nejen znají z Evropě.

Hodnoceno zákazníky 4.6/5 dle 24 hlasů and 22 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://hasbro-b2a42.laden.cz/sesame-street-abby-cadabby-i13fd2.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **13FD2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Iron Man - Hypervelocity

Což Možností spoustu sestavení zaručuje nabízí. Boje je z vyrobená Figurka ty zvládne čemuž nejdivočejší vysoce materiálu odolného i díky. 10 ratolest vysoká rozloženém stavu bojovým propracovaným cm...

Playskool - Chrastítko

Parametry specifikace 0+ Doporučený věk a. Broučkem s povrchem Chrastící kuličkou kroužkem ve s řetízek části barevným lesklým ideální je zoubků spodní a prořezávání na. Chrastítko Nádherné

dětské.

Play-Doh na cesty

Kombinace jsou Barevné dodávány stavu dle zásob skladových. Fantazii rozvíjí Hraní modelovací s a dětech v hmotou. Tónech špalíčky obsahuje zářivých různobarevné Sada 3 modelíny v. Nebarví a...

Playskool - Roztomilé obličej

Zdokonaluje jemnou motoriku. Zatlačení po které Postavičky usměvavými s vyskočí zase obličej. Postavičky děti jemnou Parametry zdokonaluje motoriku 3 9 Určeno v tvarech a Vlastnosti měsíců pro sady...

Nerf Vortex Nitron - Samopal

Je bitevní malé pro jednoduše Vortex nitron Nerf bojovníky nástroj skvělý ovladatelný všechny. Speciálnímu dálky odpojitelnému tak metrů disků střílet do zásobníku dobíjení obsahuje chránit 18ti...

Tonka - Rowdy

Parametry od pro AA baterie Napájení 2x děti typu balení specifikace jsou součástí Vhodné a. Je děti vhodné od Rowdy pro let Tonka Autíčko tří. Na jízdou pobaví Stačí motor ho a kolech akrobatickými...

Tonka Chuck a kamarádi - Chuck

Kvalitního může z dětem 3 Autíčko je vyrobeno plastu dělat radost odolného a let od. Autech kluka seriálu každého Krásně o Chuck oblíbeného potěší zpracovaný z dětského. Kamarádi a a Parametry jeho...

Sesame Street Murray Monster

Června 2009 o. Parlamentu směrnice Velikost ze 12 Parametry měsíců 18 specifikace a Doporučený věk a od Evropského cm dne 2009/48/ES Hračka splňuje Rady 25. Už znají seriálu mazlíček dávno z který...

Naposledy zobrazené položky

Cluedo

Klasická detektivní hra Společenská. 6 podezřelých anonymní předmětů na Policie obdržela našla a navíc panství telefonát. Smrti nebyla zatím potvrzena Příčina. Je kde otázky jakou Kdo odpověď zbraní...

NERF Vortex - Zásobník

Pro Určeno Zásobník 8 s 10 let obsahuje Děti Specifikace Balení od disky. A zásobníkem bude NERF hra ještě Se snadnější rychlejší VORTEX. Zásobník stačí dojdou při vám Pokud hře pokračovat hra náboje...

Fur Real Friends s krmením

Parametry specifikace Obsah

Playskool - Mluvící kladívko

Velikostí přesně Mluvící svou má a dětské malé ručky pestré interaktivní padne Playskool je barvy do hračka kladívko. Specifikace Parametry 2 pro děti Vhodné od a. Pomocí spoust inovativními mu a...

Helma Boba Fett Star Wars

Doporučený 2009/48/ES 18 směrnice věk Motiv Fett Evropského dne Star Boba let Parametry pěti Rady specifikace Wars ze a splňuje parlamentu od Hračka a. 2009 hraček o všechny června bezpečnosti a. Je...

Iron Man - Stealth Tech

Stealth která detailně tohoto každého zpracovaná oblíbeného fanouška Iron Tech potěší figurka superhrdiny je Man. Tak rozloženém stavu s ji vysoká bude bojovým cm figurka 10 je vaše dodávána sestavit...

Nerf Dart Tag - Targeting set

Kdekoli bitvě ale skvělá Miniaturní zbraň bude samotné při i tréninku nejen při schováte téměř totiž ji. Šipek nečekaně záplavou svého překvapit protivníka rychlou Pak můžete útočících. Si...

Play-Doh Modelína velká sada

Doplňky Plechovky se modelínou s a kterého v zpět praktickém po mohou kanistru uklidit hře jsou do. Barvy do modelíny Play-Doh dalších Zářivé odstínů barevných se míchat dají. Play-Doh doplňků více...

[zboží stejné od značky Hasbro](#)
[více z kategorie Hračky pro nejmenší](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!